

На этот раз Алексей отвез меня к себе домой, положил на свою кровать, где сняв с меня платье, укрыл одеялом, и я крепко заснула. Засыпая, я подумала, что действительно благодарна Алексею, ведь он единственный, кто был со мной всегда галантен и не пытался задрать мне юбку при любой возможности.

Проснулась я довольно поздно. Меня разбудил приятный аромат крепкого кофе. Алексей приготовил мне завтрак в постель и стремился им порадовать. Я улыбнулась. Я действительно была рада видеть Алексея. Он поцеловал меня в щечку. Это был очень нежный и сладкий поцелуй. Я приобняла Алексея. За все время моей учебы, он оказался самым нежным человеком, который был рядом со мной. Наши губы сошлись в страстном поцелуе. Алексей жарко целовал меня, руками лаская мое порядком истерзанное тело. Я отвечала ему, нежно обнимая его. Затем Леша стал целовать мою грудь. Еще никто не обнимал меня так нежно. Его губы перешли ко мне на животик, затем ниже. Дальше Леша стал языком ласкать мою промежность. Я просто балдела от нежности, ведь раньше меня тупо снашали, используя мои дырки в качестве своего удовлетворения.

Язык Леша справлялся никак не хуже, чем ночью язычок Анюты, и я снова потекла. Он довольно долго вылизывал меня, а я кончала ему на лицо. Дав мне чуть отдышаться, Леша лег на меня, затем нежно поцеловал в губы и вставил в меня в свой член. Оказалось, что у Леша далеко не самый большой агрегат, заметно уступающий любому из моих предыдущих партнеров, поэтому он очень легко вошел в мою многострадальную дырочку. Совершив с десяток движений, Леша излился мне на лобок. Если честно, я почти ничего не успела ощутить за это время, но создававшаяся обстановка и отношение Леша ко мне, заставили меня маленько соврать, и я сказала, что Лешка самый лучший из мужчин в постели. После этого мы вновь страстно поцеловались.

Леша поселил меня у себя. Он снимал довольно уютную квартиру. Оказывается, кроме работы в стрип-баре, он окончил строительный институт и работал каким-то мелким инженером в одной строительной компании. Денег было ни то, чтоб много, но на съём квартиры и некоторые расходы с лихвой хватало. Леша не жалел на меня денег, одевая как куколку. Причем он не старался одеть меня в монашку, предпочитая подчеркивать красоту моих ножек, довольно шикарной попы и прочих прелестей. В институте я прослыла одной из самых красивых девчонок.

Первое время нашей совместной жизни я просто парила на крыльях своей любви. Мы с Лешей просто обожали друг друга. Маринка из общаги откровенно завидовала мне, когда я приглашала её к себе в гости, показывая новые наряды и рассказывая о той нежности, с которой Леша относится ко мне.

Секс у нас был довольно часто. Все происходило так же романтично, Леша с большой нежностью и осторожностью относился ко мне. Как я уже говорила, член Леша не отличался размерами. Как правило, я успевала кончать от его языка. Со временем я все чаще вспоминала Макса, его грубое отношение ко мне и большой крепкий член. Я откровенно заскучала в постели с Лешей, периодически симулируя оргазм. В попу Леша меня не трахал, а я не намекала на это. Так не могло продолжаться вечно, и я решила принять какие-то шаги.

В последнее время Леша стал постоянно отсутствовать дома. Его повысили в должности в его

строительной компании, плюс работа в стрип-баре, почти не оставляли свободного времени. Лешки не было дома ни днем, ни вечером, и я была представлена полностью сама себе.

Как-то, решив разнообразить свой быт, мы с Маринкой договорились сходить в кафешку, чтобы поболтать и немного выпить. Маринка на тот момент, не смотря на свой великолепный внешний вид, так и перебивалась случайными связями, а я была верна своему Леше.

Расположившись за столиком, мы заказали бутылочку коньяка, сыр и маслины. Наслаждаясь напитком и закусками, мы болтали ни о чем и обо всем на свете. Через пару часов в кафе приглушили свет, громче заиграла музыка. Мы были довольно пьяны на тот момент, когда к нам подошел какой-то парень, немного старше меня.

— Привет, красавицы. Как отдыхается?

— Приветик. — Маринка расплылась в улыбке. — Отдыхаем.

Молодой человек был действительно красив и хорошо одет. Не удивительно, что Маринка сразу запала на него.

— Мы тут с друзьями отдыхаем, может, объединим наши компании? — Сказал парень.

Не встретив нашего возражения, еще двое парней подошли к нам и уселись за столик. С собой мальчишки принесли текилу и всевозможные закуски. Я уже не вспомню сейчас их имена, но они были действительно веселы и интересны, рассказывая всевозможные анекдоты и интересные истории. Через пару часов кафе закрывалось, о чем нас уведомила официантка. Я собиралась ехать домой, но Маринка уговорила меня поехать к этим мальчишкам и продолжить общение. Ну, уж сильно ей понравился один из них. Я согласилась, но ненадолго. Вызвав такси, мы поехали по ночному городу. Проехав с десятков кварталов, мы подъехали к нужному адресу и перед тем, как зайти в квартиру, основательно закупились в ближайшем магазине. Зайдя в квартиру, я обнаружила довольно холостяцкое жилище. Наверное, не одну девочку трахали на незатейливом диване, расположенном в зальной комнате. Мы расположились на этом самом диване, приступив употреблять приобретенное нами спиртное. Я совсем расслабилась, ведь за последние полгода жизни с Лешей не употребляла крепкие спиртные напитки. Затем последовали танцы, каждый и парней по очереди приглашали нас Маринкой танцевать, а во время танца пытались как можно ближе прижаться и как можно побольше полапать нас. Я, конечно, не была намерена изменять Леше, но расслабленность алкоголем и неудовлетворенность сделали свое дело. Я расслабилась, разрешая всю шарить чужим рукам по моим ягодицам. Именно тогда я поняла, что в душе я шлюха, и мне необходимо что-то большее, чем простой секс в супружеской постели.

В какой-то момент я заметила, как Маринку парень поволок в кухню, чтоб остаться наедине. Я же решила для оставшихся мальчиков показать небольшой стриптиз, вспоминая свою работу в стрип-клубе. Мальчишки восприняли это на ура, усевшись на диване и наблюдая за происходящим. Я подцепила резинку своих трусиков и стала медленно снимать их из под платья. В момент, когда трусики оказались в районе моих коленок, я нагнулась вперед, стоя перед мальчиками спиной, почти полностью оголяя свои стройные ножки. Затем, переступив через снятые трусики, носком туфли зашвырнула их в дальний угол комнаты. Повернувшись к мальчишкам, я увидела, как они через брюки натирают заметно выросшие бугорки. Я села одному на колени, начиная делать вращательные движения попой. В тот момент из кухни уже всю раздавались страстные стоны Маринки. Я же крутилась на коленях, попой ощущая твердость его члена сквозь материал брюк. Тут он рывком приподнял меня. Удерживая меня одной рукой, второй быстро расстегнул ширинку, и вернул меня на место. Его член ни как не

мог попасть в мою дырочку, и я сама рукой направила его в себя. Смазки было уже достаточно, и член полностью вошел в мою похотливую пизденку. Я стала быстро скакать на нем, наслаждаясь размером, которого во мне давно не было. Второй не растерялся и подошел ко мне спереди, достал из штанов свой уже вставший и увесистый член. Наклонив мою голову к своему паху, вогнал свою балду мне в рот. Мне было сложно и сосать и прыгать, поэтому я периодически выпускала член изо рта. Тогда парень взял меня за затылок и сам стал насаживать мою голову на свой член. Я просто балдела. Первым кончил тот, что трахал меня в рот. Мощная струя ударила мне в горло, я поперхнулась и отстранилась от парня. Остатки его спермы брызнули мне на лицо. Второй, получив большую свободу над моим телом, поставил меня раком и быстрее стал трахать мою дырочку, заставляя и меня приближаться к оргазму. Мои ноги свела судорога, и я начала мощно кончать. Придя в себя, поняла, что второй тоже кончил, обрызгав мне всю попу и чулочки. Видимо решил не кончать в меня. Поблагодарив мальчиков, я каждого из них поцеловала в головку члена.

Немного приведя себя в порядок, мы вновь уселись на диван, разливая по бокалам спиртное. Из кухни так и доносилось Маринкино сопение вперемежку с вскриками и охами удовольствия. Мы стали подшучивать над способностями третьего парня, который после этого трахал Маринку еще около получаса. Затем шум стих, и через пару минут появился тот парень.

— Мужики, я уже не могу, а она все хочет и хочет.

Ба, да Маринка нимфоманка. Вот почему у неё нет постоянного парня. Она их просто затрачивает.

Мальчишек не надо было долго просить, и они направились на кухню, где сразу же раздалась какая-то возня, а через минуту вновь донеслись стоны Маринки.

Мы еще минут сорок сидели пили, общались, когда наконец появилась троица из кухни. Маринка была всю в сперме (лицо, волосы, часть платья), похоже мальчишки на славу потрудились.

Понимая, что я уже пьяная, да и парни выдоены окончательно, я потащила Маринку домой. Да и Лешка должен был уже вернуться домой. Блин, что же я ему скажу. Маринка отчаянно сопротивлялась, и я отправилась домой одна.

Дома меня ждал Лешка. Он не спал и пил на кухне чай. Я рассказала ему, как была на дне рождения подружки, как там было весело, что я потеряла счет времени. Не знаю, заметил ли что-нибудь в моем внешнем виде Лешка, но мне ничего не сказал. Я отправилась в душ, где долго приводила себя в порядок. Когда легла к Лешке, он уже спал. Я поцеловала его в щечку и, свернувшись калачиком, сразу уснула.

Прошу оставлять отзывы на и я учту Ваши пожелания при написании следующих рассказов. Ваша Катя.